

ПРОТОКОЛ № 5

Днес, 01.07.2019г., от 11:30 часа представителите на Обществения съвет при ОУ „Св.св. Кирил и Методий“ с. Дъбово се събраха, във връзка с отправена покана от г-жа Даниела Петрова-Динева – директор на училището, и проведеха заседание при следния дневен ред:

1. Обсъждане изпълнението на делегирания бюджет на училището за II-ро тримесечие на календарната 2019 година.
2. Обсъждане избора на учителите на учебници и учебен комплект за IV клас за учебната 2019/2020 година.
3. Съгласуване на начина за разходване на средства за работа с деца и ученици от уязвими групи, съгласно Постановление № 47 от 29.03.2018г. на МС

На заседанието присъстват всички представители на Обществения съвет. Има наличие на кворум за провеждане на заседанието.

Дневният ред бе прогласуван.

По т. 1 от дневния ред директорът на училището г-жа Даниела Петрова-Динева представи отчета за изпълнение на делегирания бюджет на училището за II-ро тримесечие на календарната 2019 година. Същият ще бъде представен от счетоводителя и разгледан на общо събрание на колектива на училището на 08.07.2019г.

След обсъждане представителите на Обществения съвет към ОУ „Св. св. Кирил и Методий“ с. Дъбово, проведеха гласуване. Гласували по т. 1 от дневния ред:

Гласували „за“ - 5
Гласували „въздържал се“ – 0
Гласували „против“ – 0

В резултат на проведеното гласуване представителите на Обществения съвет решиха, че одобряват начина на разходване на средства и изпълнението на делегирания бюджет на училището за второто тримесечие на календарната 2019 година.

По т. 2 от дневния ред директорът на училището г-жа Даниела Петрова-Динева представи списъка с учебници и учебен комплект за IV клас, които ще се ползват през учебната 2019/2020 година, приет на заседание на Педагогическия съвет с протокол № 14/ 18.06.2019г.

След като представителите на Обществения съвет се запознаха с информацията, бе проведено гласуване. Гласували по т. 2 от дневния ред:

Гласували „за“ - 5
Гласували „въздържал се“ – 0
Гласували „против“ – 0

В резултат на проведеното гласуване представителите на Обществения съвет решиха, че одобряват избора на учебници и учебни комплекти които ще се ползват от учениците от 4. клас през учебната 2018/2020 година, както следва:

Български език, П. Димитрова и колектив изд. „Просвета Плюс“ ЕООД
Читанка, П. Димитрова и колектив изд. „Просвета Плюс“ ЕООД
Учебна тетрадка № 1 по български език, П. Димитрова и колектив изд. „Просвета Плюс“ ЕООД
Учебна тетрадка № 2 по български език, П. Димитрова и Н. Петрова изд. „Просвета Плюс“ ЕООД
Учебна тетрадка към читанка, П. Димитрова и колектив изд. „Просвета Плюс“ ЕООД
Математика, В. Ангелова и Р. Топалска изд. „Просвета Плюс“ ЕООД
Учебна тетрадка № 1, В. Ангелова и колектив изд. „Просвета Плюс“ ЕООД
Учебна тетрадка № 2, В. Ангелова и колектив изд. „Просвета Плюс“ ЕООД
Английски език – HELLO! New Edition Емилия Колева, Елка Ставрева, изд. „Просвета-София“ АД
Човекът и обществото, доц.д-р Силвия Цветанска и колектив изд. „Просвета Плюс“ ЕООД
Учебна тетрадка по човекът и обществото, доц.д-р Силвия Цветанска и колектив изд. „Просвета Плюс“ ЕООД
Човекът и природата, доц. д-р Мария Кабасанова и колектив, изд. „Просвета Плюс“ ЕООД
Учебна тетрадка по човекът и природата - доц. д-р Мария Кабасанова и колектив, изд. „Просвета Плюс“ ЕООД
Компютърно моделиране – учебник, Антоанета Миланова и колектив изд. „Просвета Плюс“ ЕООД
Учебна тетрадка по компютърно моделиране, Антоанета Миланова и колектив изд. „Просвета Плюс“ ЕООД
Изобразително изкуство, П. Цанев и колектив изд. „Просвета Плюс“ ЕООД
Технологии и предприемачество, Л. Витанов и колектив, изд. „Просвета Плюс“ ЕООД
Албум по технологии и предприемачество за I клас, Л. Витанов и колектив, изд. „Просвета Плюс“ ЕООД

По т. 3 от дневния ред директорът на училището г-жа Даниела Петрова-Динева представи начина за разходване на средствата за работа с деца и ученици от уязвими групи, съгласно Постановление № 47 от 29.03.2018г. на МС.

След представяне на информацията бе проведено гласуване. Гласували по т.3 от дневния ред:

Гласували „за“ - 5

Гласували „въздържал се“ – 0


Гласували „против“ – 0

В резултат на проведеното гласуване представителите на Обществения съвет решиха, че одобряват предложения от директора на училището начин за разходване на финансовите средства, които ще бъдат използвани за назначаване на образователен медиатор и на помощник-учител, за ДМС на педагогическите

специалисти за дейности, свързани със задържането на ученици в риск от отпадане, при възможност ще се назначи ресурсен учител.

След проведеното гласуване по т. 3 от дневния ред и поради изчерпването му заседанието на Обществения съвет към училището бе закрито в 12:40 часа.

Секретар: 
/ Теодора Стоянова /

Председател: 
/ Златка Асенова /

Присъствали на заседанието на Обществения съвет:

Златка Тодорова Асенова - 

Теодора Радостинова Стоянова - 

Алекси Емилов Симеонов - 

Ваня Йовчева Желязкова - 

Биляна Иванова Андреева-Бенева - 